

中共黑龙江省委机关报

2020年9月24日 星期四

庚子年八月初八

第24157期 今日8版

新闻热线:0451-84652148



黑龙江日报
客户端

龙头新闻
客户端

张庆伟在省委理论学习中心组集体学习时强调

深入学习领会习近平总书记重要讲话精神 弘扬伟大抗战精神奋力推进龙江振兴发展

本报23日讯(记者曹忠义)23日上午,省委理论学习中心组进行第四十八次集体学习,认真学习领会习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会上的重要讲话精神。省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持并讲话。他强调,缅怀历史是为了珍惜当下,纪念战争是为了珍爱和平。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以史为鉴、面向未来,大力弘扬伟大抗战精神,切实加强全民爱国主义教育,为实现黑龙江全面振兴全方位振兴凝聚强大精神力量。

省委理论学习中心组成员出席会议,部分中心组成员结合分管工作发言。

张庆伟指出,习近平总书记的重要讲话,深情回顾了中国人民抗日战争的历史,深刻阐述了中国人民抗日战争胜利的重大意义,发出了弘扬伟大抗战精神、向着中华民族伟大复兴光辉彼岸奋勇前进的动员令,具有很强的政治性、战略性、思想性和指导性,为我们更好地认识过去、把握当下、面向未来提供了遵循、指明了方向。要深刻领会精神实质、理论意义和实践要求,推动龙江振兴发展不断取得新胜利。

张庆伟强调,要更加自觉地坚持党的领导,大力弘扬爱国主义精神。增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,利用好红色资源、发扬好红色传统、

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

新华社北京9月23日电 国家主席习近平23日晚在北京以视频方式会见联合国秘书长古特雷斯。

习近平强调,联合国成立75年来,为世界和平与发展作出重要贡献。国际社会要以隆重纪念联合国成立75周年为契机,重申对多边主义的坚定支持,重申对联合国宪章的庄严承诺。中国作为联合国安理会常任理事国,将坚定支持联合国在国际事务中发挥核心作用,坚定支持联合国工作。

习近平指出,当前新冠肺炎疫情还在全球蔓延,全球抗疫不能松劲。中方愿意

毫无保留同各方分享经验做法,并继续向有需要的国家提供支持和帮助。中方坚定支持联合国系统特别是世界卫生组织发挥关键领导作用,加强国际合作和联防联控,共同构建人类卫生健康共同体。中国将履行承诺,在疫苗研发完成并投入使用后,将其作为全球公共产品,为实现疫苗在发展中国家可及性和可负担性作出贡献。

习近平强调,发展必须是可持续的,需要处理好人与自然的关系。中国既加强自身生态文明建设,也主动承担应对气候变化的国际责任,努力呵护好人类共同的地球家园,积极同各国一道打造“绿色丝绸之路”。

(下转第七版)

权必失人心。

习近平强调,要尽力降低疫情对经济和民生的影响,调动全球资源和力量,推动各方在减缓债务、加大援助等方面采取及时和强有力举措,助力发展中国家发展,缩小贫富差距。

习近平强调,发展必须是可持续的,需要处理好人与自然的关系。中国既加强自身生态文明建设,也主动承担应对气候变化的国际责任,努力呵护好人类共同的地球家园,积极同各国一道打造“绿色丝绸之路”。

(下转第七版)

深入学习领会习近平总书记重要讲话精神 弘扬伟大抗战精神奋力推进龙江振兴发展

张庆伟指出,习近平总书记的重要讲话,深情回顾了中国人民抗日战争的历史,深刻阐述了中国人民抗日战争胜利的重大意义,发出了弘扬伟大抗战精神、向着中华民族伟大复兴光辉彼岸奋勇前进的动员令,具有很强的政治性、战略性、思想性和指导性,为我们更好地认识过去、把握当下、面向未来提供了遵循、指明了方向。要深刻领会精神实质、理论意义和实践要求,推动龙江振兴发展不断取得新胜利。

张庆伟强调,要更加自觉地坚持党的领导,大力弘扬爱国主义精神。增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,利用好红色资源、发扬好红色传统、

传承好红色基因,弘扬东北抗联精神,引导全省干部群众自觉将爱党之情、强国之志、报国之行融入到各项工作中,万众一心把无数先烈开创的伟大事业不断推向前进。

张庆伟强调,要更加自觉地践行初心使命,切实担负起振兴发展时代重任。深入贯彻习近平总书记对东北地区和我省重要讲话重要指示批示精神,以锐意进取、攻坚克难的奋斗姿态,胸怀“两个大局”,立足新发展格局,谋划好“十四五”时期发展,加快转方式调结构,深化改革开放,保障和改善民生,推进全面从严治党,走出振兴发展新路子,奋力谱写中华民族伟大复兴而奋斗。

有关部门负责同志列席会议。

大力弘扬伟大抗战精神 凝聚振兴发展强大力量

省委书记、省人大常委会主任 张庆伟

详见第二版

全面建成小康社会·新呼兰河传

本报独家大型融媒系列报道

《新呼兰河传》今起推出

这是萧红80年前在《呼兰河传》中描绘过的呼兰河,也是萧红未曾见过全貌的呼兰河。

萧红笔下的呼兰河,是她“忘却不了的”

呼兰河,是“灰突突”的,千年如一日的生活曾令人窒息。然而,今天的呼兰河已经不再是萧红笔下的呼兰河了。记者们进林区,走乡镇,入农家,看到的是新呼兰河人一幕幕真实生动的工作生活场景,倾听到的是一个个新呼兰人为幸福生活而奋斗和追求的故事。

声名显赫的呼兰河,现在不仅仅是一条文化的河流,它也是一条山清水秀的生态之河,一条洋溢稻香的绿色农业之河,一条留得住乡愁记得住乡音的新乡村之河,一条琳琅满目游人如织的当代之河。

萧红在《呼兰河传》的后记中问着“东邻西舍也都不知道怎样了?”本报以穿针引线式的融媒系列报道《新呼兰河传》给出最新答案:今天东邻西舍的生活已经发生翻天覆地的改变。呼兰河畔,城乡面貌已然蝶变,新呼兰河人更是过上了好日子,洋溢着实实在在的获得感、幸福感。

在萧红当年的笔下,她“忘却不了的”

呼兰河是“灰突突”的,千年如一日的生活曾令人窒息。然而,今天的呼兰河已经不再是萧红笔下的呼兰河了。记者们进林区,走乡镇,入农家,看到的是新呼兰河人一幕幕真实生动的工作生活场景,倾听到的是一个个新呼兰人为幸福生活而奋斗和追求的故事。

声名显赫的呼兰河,现在不仅仅是一条文化的河流,它也是一条山清水秀的生态之河,一条洋溢稻香的绿色农业之河,一条留得住乡愁记得住乡音的新乡村之河,一条琳琅满目游人如织的当代之河。

萧红在《呼兰河传》的后记中问着“东邻西舍也都不知道怎样了?”本报以穿针引线式的融媒系列报道《新呼兰河传》给出最新答案:今天东邻西舍的生活已经发生翻天覆地的改变。呼兰河畔,城乡面貌已然蝶变,新呼兰河人更是过上了好日子,洋溢着实实在在